

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 71 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей
Калининского района Санкт-Петербурга



Мастер – класс по изготовлению «Травянчика»

Татьяна Александровна Тесленко
старший воспитатель

Санкт-Петербург 2017

Что такое травяничок? Травяничок – это такая зверушка, которую нужно периодически поливать и из нее растет травка, «прическа», которую можно подстригать и оформлять по своему желанию. Позже она обязательно вырастет снова.



Конечно, этих забавных зверушек вы наверняка видели в любом цветочном или игрушечном магазине, но намного интереснее сделать их самостоятельно или вместе со своими детьми. Тем более, что такие занятия развивают в ребятишках одновременно фантазию и усидчивость, внимание и терпение. Да и все занятия, которые связаны с моторикой рук, очень важны для ваших детей.

Кроме того, ребенок получит первый урок о том, как прорастает зерно, ваш домашний любимец – свежую сочную травку, которая очень полезна всем домашним животным и птицам, а вся семья – новое увлечение и хорошее настроение.



Травянчика очень просто сделать самим. Для этого необходимо:

- Немного опилок.
- Семена. Семена могут быть любой травы для газона или травки для кошек. Можно просто взять овес. Нам их понадобится совсем немножко, с горсточку.
- Капроновая ткань.
- «Глазки» для нашего будущего травянчика.
- Капроновые полоски.
- Ножницы.
- Клей (для приклеивания глазок).
- Опилки и семена вы без труда можете купить в любом зоологическом магазине.



Я предлагаю вам сделать вот таких очаровательных человечков.



Берем капроновый мешочек и насыпаем туда небольшую горстку семян. Семена надо класть в то место, где вы хотите, чтобы трава проросла.



Потом туда насыпаем опилки.



Когда семена и опилки засыпаны – завязываем край капроновой веревочкой. Лишнюю ткань нужно отрезать.



Теперь начинаем формировать так называемое тело нашего травяничка. Отделить небольшое количество опилок перевязать – это голова. Лишние капроновые веревочки сразу отрежьте.



Отделяем небольшое количество опилок перевязываем – это нос. Не забываем отрезать лишние веревочки. Далее формируем ручки, точно так же.



Если вы делаете что-то другое, выделяйте все, что вам необходимо. Экспериментируйте, и у вас обязательно получится какое-нибудь забавное существо

Затем мы приклеиваем глазки. Для этой цели можно использовать маленькие цветные пуговицы, вырезать глазки из плотной ткани или купить «глазки» в магазине. Добавляем аксессуары по своему усмотрению. Нашему «человечку» можно дать вот такой очаровательный зонтик, украсить его ленточкой и подрисовать реснички фломастером.



А еще травяничка можно раскрасить и тогда ваш травяничок станет ярче, красочней. Для этой цели я вам советую лучше всего использовать акриловые краски для ткани. Если их у вас нет, то можно использовать и гуашь, но она очень пачкается. Да и в дальнейшем, когда вы будете поливать своего травяничка – гуашь будет подтекать.

Вот таких замечательных и интересных травяничков совместно с детьми мы изготовили для «Сада на подоконнике» в нашей группе.



Вот собственно и все, у вас должен получиться веселый травяничок, которого вы придумали вместе со своим ребенком. А может он будет вовсе не веселый, а грустный или задумчивый? Это решать вам и вашему малышу.

А теперь самое главное, для чего мы собственно и изготавливали эту замечательную поделку: замачиваем нашего травяничка в воде на некоторое время, не менее часа, чтобы он как следует впитал в себя воду и семена, которые находятся в нем – набухли. Потом берем какую-нибудь емкость. В эту емкость наливаем воду и в последствии следим, чтобы вода там не высыхала. Примерно через неделю у вашего травяничка уже появится «прическа».